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Η Αστυνομική Βία συνεχίζει στο Μαυροβούνιο 
(Βίντεο)
/ Επικαιρότητα

Συνεχίζεται στους δρόμους του Μαυροβουνίου η αστυνομική καταστολή 
των πολιτών με τη χρήση δακρυγόνων και βίας. Συγκεκριμένα σήμερα το 
απόγευμα πλήθος κόσμου μαζεύτηκε μπροστά από το Αστυνομικό Μέγαρο 
της Ποντγκόριτσα. Η Αστυνομία προειδοποίησε σε έντονο ύφος χωρίς να 
προηγηθεί κάποιο επεισόδιο “έχουν δύο λεπτά για να διασκορπιστούν”.

Στη συνέχεια αφού ο κόσμος δεν διασκορπίστηκε οι αστυνομικοί έκαναν 
εκτεταμένη χρήση δακρυγόνων ώστε να διασκορπίσουν το πλήθος όπως φαίνεται 
στα βίντεο που σας παραθέτουμε:
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Ανάμεσα στους πολίτες ήταν και δύο βουλευτές του Δημοκρατικού Μετώπου οι 
οποίοι και συνελήφθησαν. Μετά από αυτό, η αστυνομία χρησιμοποίησε 
περισσότερα  δακρυγόνα για να «καθαρίσει» τους μαζεμένους πολίτες, οι οποίοι 
μαζεύτηκαν αυθόρμητα.

 

Σε άλλο σημείο του Μαυροβουνίου στην πόλη Μπούντβα, σύμφωνα με 
πληροφορίες  του in4s.net, Βρετανός πολίτης πιθανότατα διδάκτορας του 
πανεπιστημίου του Σέφιλντ στα οικονομικά, βρέθηκε ακινητοποιημένος 
στο έδαφος από την αστυνομία και χωρίς να υπάρχει κάποια αντίδραση 
δέχτηκε τα ξυλοκοπήματα των αστυνομικών όπως μπορείτε να δείτε στο 
σχετικό βίντεο:
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Τα δημοσιεύματα αυτά, πλήττουν την εικόνα της αστυνομίας στο Μαυροβούνιο, η 
οποία θυμίζουμε ότι έχει προβεί σε ανάλογες πράξεις απέναντι σε ιερείς και 
πολίτες που διαμαρτύρονται το τελευταίο διάστημα για τον αντισυνταγματικό 
νόμο.

Ακόμα και πριν λίγες μέρες, κάλεσαν τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κ. Αμφιλόχιο, έναν άνθρωπο 83 ετών, στο 
Αστυνομικό Μέγαρο για να καταθέσει για την ειρηνική πορεία της Κυριακής 21 
Ιουνίου και τον κράτησαν για 6 ώρες χωρίς να συντρέχει κάποιος λόγος. Ένα 
γεγονός που δεν έχει διαλευκανθεί ακόμα αφού ο εισαγγελέας ρίχνει την ευθύνη 
στον αστυνομικό διευθυντή για τις ώρες που κρατούνταν ο Σεβασμιώτατος, με 
σκοπό την εξάντληση του Μητροπολίτου, ενώ η Αστυνομία τηρεί σιγή ιχθύος.

Διαβάστε εδώ την αντίδραση των δικηγόρων του Σεβασμιωτάτου για το γεγονός.
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